
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

                     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（１）ご記入いただくアンケートは全部で３ページです。 表と裏の両方を回答

してください。 

（２）この調査は宛名のご本人様にご記入をお願いします。（ただし、ご本人様

が長期不在などのご事情がある場合には、ご本人様に代わって、ご家族の

方などがお答えください）。 

（３）「その他」をご選択された場合は、（    ）内に具体的な内容をご記入

ください。 

（４）本アンケートについてのお問い合わせは、下記へお願いします。             
 
 
（調査主体）静岡県 経済産業部 森林・林業局 森林計画課 
住  所 静岡市葵区追手町９－６ 
電話番号 ０５４－２２１－２６１３ 
ﾌｧｸｼﾐﾘ    ０５４－２２１－２８２９ 
E-mail  shinrinkeikaku@pref.shizuoka.lg.jp 

                                  ※調査委託会社：株式会社 東京商工リサーチ静岡支店 

・静岡県では、「荒廃した森林」の再生を目的に「森の力再生事業」を実施するた

め、平成 18年 4月から「森林
も り

づくり県民税」を導入しています。 

・「森の力再生事業」は現在、第２期の 10年計画（Ｈ28～Ｒ７）に基づいて整備を

進めていますが、令和２年度は５年目となり「森林
も り

づくり県民税」の今後の対応

を検討する時期を迎えています。このため、このアンケートは「森の力再生事業」

と「森林
も り

づくり県民税」に対する県民の皆様の意識を把握するものです。 

・本アンケートは、県内の選挙人名簿より無作為に抽出した方を対象とし、調査目

的以外で使用することはありません。 

・アンケートは同封の返信用封筒（切手不要）に入れ、６月 22 日（月）までに、

ご投函を、お願いします。 

・アンケートの集計結果については令和２年９月に静岡県森林計画課ホームページ

で公表する予定です。 

～「森の力再生事業」と「森林
も り

づくり県民税」について～ 

アンケートご協力のお願い 

ご記入に際してのお願い 

未 来 へ の 森 づ く り 県 民 意 識 ア ン ケ ー ト 

アンケート回答の前に同封の 

リーフレットをご覧ください 



【問１】静岡県の県土の３分の２を占めている森林は私たちの暮らしに様々な恩恵をもたら 

しています。あなたは、森林にどのような働きを期待していますか。 

（特に期待する内容について３つまで○をつけてください。）  

 

 

 

 

 

 

 

 

【問２】間伐が遅れている人工林、台風等により倒木が発生した人工林、放置された竹林など

荒廃した森林が見られ、「山崩れの防止」や「水を蓄える」などの「森の力」が低下

するおそれがあることについて、どのようにお考えですか。 

（１つだけ○をつけてください。） 

 

 

 

 

 

【問３】静岡県では、平成 18年度から、県民の皆様に「森林
も り

づくり県民税」を負担していた

だき、「森の力再生事業」を実施してきました。 

この事業により、今年度末までには約１万８千ヘクタール(浜名湖約３個分に相当す

る面積)の荒廃森林が再生されますが、このことについて、どのようにお考えですか。  

（１つだけ○をつけてください。）  

     

 

 

 

 

 

【問４】「森林
も り

づくり県民税」は、個人の方は年額 400円を負担していただいています。 

このことについて、どのようにお考えですか。 

（１つだけ○をつけてください。）  

     
 
 
 

１ 水を蓄え、浄化により良質な水を供給する働き 
２ 山崩れや洪水などの災害を防止する働き 
３ 二酸化炭素の吸収などによる地球温暖化防止の働き 
４ 木材等を生産する働き 
５ 動植物の生育・生息の場としての働き 
６ 自然に親しみ、森林と人とのかかわりを学ぶなど教育の場としての働き 
７ その他（具体的に：                     ） 
８ わからない 

１ 大いに評価できる （大変良いことである） 
２ 評価できる （良いことである） 
３ あまり評価できない 
４ 評価できない 
５ わからない 

１ 問題として認識している （「今回のアンケートで認識した方」を含む。） 
２ 問題があることを聞いたことがある  
３ 重要な問題とは考えられない  
４ わからない 

１ 負担については理解できる 
２ 負担については理解するが、負担感はある。 
３ 負担を求めるべきでない 
４ わからない 



【問５】緊急に整備すべき荒廃森林を再生するため、県が、市町と役割分担※を明確にしなが

ら、引き続き「森の力再生事業」に取り組むことについて、どのようにお考えです

か。（１つだけ○をつけてください。）※同封のリーフレットをご覧ください 

     
 
 

 

 

 

【問６】「森の力再生事業」や「森林
も り

づくり県民税」について、ご意見、ご感想がありました

ら、ご自由にお書きください。（できましたら 200 字以内でお願いします。） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

今までお答えいただいた結果を統計的に分析するために、ご自身のことにつ

いて、おたずねします。 
 

【問７】あなたの性別を教えてください。（１つだけ○をつけてください。） 

    

 

  

【問８】あなたの年齢はおいくつですか。（１つだけ○をつけてください。） 

     

 

 

【問９】あなたのお住まいの周りの状況を教えてください。（１つだけ○をしてください。） 

      

 

 

 

      

１ 引き続き取り組むべき 
２ どちらかといえば引き続き取り組むべき 
３ 取り組む必要はない 
４ わからない 

 

１ 男性  ２ 女性 

１ １０代    ２ ２０代    ３ ３０代    ４ ４０代 

５ ５０代    ６ ６０代      ７ ７０歳以上 

１ 住宅の多い地区      

２ 商店の多い地区 

３ 農地の多い地区      

４ 森林の多い地区 



【問 10】あなたのお住まいの市町を教えてください。（１つだけ○をつけてください。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

【問 11】あなたのお仕事の業種、あるいは、お勤めの会社の業種を教えてください。 

二つ以上のお仕事をお持ちの人は、収入の多い方の仕事（業種）を１つ教えてくだ

さい。（１つだけ○をつけてください。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
               
 
 

ご協力ありがとうございました。 

ご記入いただきましたアンケートは同封の返信用封筒(切手は不要)に入れ、６月22日（月）

までに、ご投函をお願いします。 

〔自営業の人〕※家族従業員の人も含みます 

１ 農業       ２ 林業    ３ 漁業     ４ 製造業 

５ 商業・サービス業 ６ 自由業   ７ その他（       ） 

〔雇われている人：勤め先の会社の業種〕 

８ 農業       ９ 林業    10 漁業     11 製造業 

12 商業・サービス業 13 公務員   14 その他（       ） 

〔契約社員・派遣社員の人〕契約・派遣先の会社の業種で教えてください。 

15 農業       16 林業    17 漁業     18 製造業 

19 商業・サービス業 20 その他（             ） 

〔お仕事をお持ちでない人〕 

21 無職（パート・内職や年金などの収入がある） 22 無職（収入はない） 

23 専業主婦（夫）  24 学生    25 その他（        ） 

〔伊豆半島地域〕 

１ 熱海市    ２ 伊東市    ３ 下田市    ４ 伊豆市 

５ 伊豆の国市  ６ 東伊豆町   ７ 南伊豆町   ８ 西伊豆町 

〔東部地域〕 

９ 沼津市    10 三島市    11 富士宮市   12 富士市 

13 御殿場市   14 裾野市    15 函南町    16 清水町 

17 長泉町     18 小山町 

〔中部地域〕 

19 静岡市葵区  20 静岡市駿河区 21 静岡市清水区 

〔志太榛原・中東遠地域〕 

22 島田市    23 磐田市    24 焼津市    25 掛川市 

26 藤枝市    27 袋井市    28 御前崎市   29 菊川市 

30 牧之原市   31 吉田町    32 森町 

〔西部地域〕 

33 浜松市中区  34 浜松市東区  35 浜松市西区  36 浜松市南区 

37 浜松市北区  38 浜松市浜北区 39 浜松市天竜区 40 湖西市 


